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Tema: CnoxeHue u
BbIUUTAHUE AeCATUYHDBIX

Apobeu
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TTpaBuno

Y1obbr cnoxuth (BbIMeCcTb) AecAaTUYHbIe APO6U
HYXHO:
1)ypasHaTtb B 3Tux Apobax KONUYeCTBO 3HAKOB

nocne 3anaTou;

2)3anucaTtb UX Apyr nNoa ApPYrom Tak, YTobbr
3anataa 6bIna sanucaHa noa 3ansaTou,
3)BLINONMHUTL AEeUCTBUE, OCTABUB 3aNATYHO NOA

3aNATOM.

O6paseu: 3,7+2,65=6,35, tak kak 3,70

+2.65
%@4

6,35




Ecnu 6yaewb cneposathb
NPAasUNy U CMOXellb
BLINOJSTHUTb BCE 3aA4aHUS,
TO Habepews 10 bannos
U NONYUULLb OLIEHKY «D».
Bnepea




3aaaHue 1.
KTo caenan owmnbky?

- Kona: 3,7+12=49

* Hukura: 5,02+12=6,22

- Cawa: 7,34+10,1=17,35
* AHTOH: 5,6+7,4=13

Nma ? Cawafit ¥
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PeweHue
3,7 5,02 7,34 B,6
+172 +120 +10,10 +74
49 6,22 1744 13,0=13




3aaaHue 2. BoccTaHOBU
LLenOYKy BbIMUCIIEHUU

+0, - -0, +]1,
03. 03 .033 12 [ 021 29
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PeweHue
030 033 021 15 10
+003 -012 +129 -05 +10.2
033 021 150=15 10=1 112




3aaaHue 3. CpasHUTE
pe3ysibTaTbl AeUCTBUU

05-0,05

" 0,05+0,5 |

N

0,1+0,45

0,1+0,45




PeweHue

050 100 050 0,0 005 0,0
+0,05 -045-0,05 +0,45 +0,50 +0,45
055 055 045 055 055 0,55

0,55=0,55; 0,45<0,55; 0,55=0,55
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3anaHue 4. «Cnanom»

Ctapr 1,2

38




PeweHue

12 38 350 478
+;'é 'Qé +l& -LQ
38 35 478 +76
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3anaHue b.

TTo kakomy nNyTU NOUTU, YTObLI

BTOpOe AencTene HaumHamnoch ¢
pe3ynbTata Nepeoro AeucTemnsa?

0,26-0,2

/\

8,18-8

-0,98-0,

=0,48
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PeweHue

0,80 0,98
+0.18 -0.50

0,98 0,48




3aaaHue 6.
Hanau nepumertp
TpeyrofibHUKa

1,2 3,15

P=9,35




PeweHue

120
+ 3,15
5.00
9,35




3aaaHue /
BcTasb Hem3BecTHOE Ymcno

2,03 + 3,47

5,5
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PeweHue
203+x=55 x-203=55 7.1-x=035

5,50 5,50 7 10
-2.03 +2.03 -0.35
3,47 7 53 6,75
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3aaaHue 8. Cpean AAHHLIX Ymcen
Hanau pasHOCTb Mexay HambonbLWmUm
N HGUMEHbLIUM YUCIIAMU

ey ¥

) :@' 7.2-0,05=7,15
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PeweHue
7 20
-0,05
715




3aaaHue 9. Pacnonoxu oteeTsbl
B nopsake ybbIBaHUS U BbIbepu
6yKkBeHHbIN KOoA

A: 2.6+1,4-2,7 =1.3

B: 3,4-1,5+1,2 =3,1

C: 4,8+1,03-3,72 =2 11

6yxkseHHbIU koa: BCA




PeweHue
26 40 34 19 480 5,83
14 27 -15 #12 +103 -3.72
40=4 1,3 19 31 583 2,11
B nopsaake ybbieaHusa: 3,1; 2,11; 1,3;
B C A
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3aaaHue 10. Kakoe pacctogaHue
bynet mexay ob6beKTamum Yepes
1 yac?

5,7 km/u 8,4 km/\

35 km

5,7+8,4=14 ,1(km/u) - ckopoCTb CbNMKeHUs

35-14,1=20,9(km) - byaeT Yepes yac

OTteeT: 20,9 Km
-y




PeweHue
1)57 2) 350
+8 .4 -141
14 1 20 9
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D

10 6annos - «b»
. O-7 6annos - «4»
6-4 6anna - «3»

3-0 6annos - «2»

Monoaupsl!




